

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

18 ДЕК 1987

г. Уфа

з. 1324

Читатель
предлагает
**ДНЕВНОЙ
СПЕКТАКЛЬ?**

В Республиканском русском драматическом театре в 60-е годы были дневные спектакли. Сейчас от них театр отказался. Думаю, зря, потому что я, например, с удовольствием бы ходила на дневные спектакли. Поговорив со своими знакомыми, пришла к выводу, что только среди них с десяток зрителей, желающих побывать в театре днем, наберется.

А по всему городу? Думаю, что много, ведь далеко не все имеют свободный вечер. Это и работающие во вторую, третью смену, и даже пенсионеры, обремененные внуками, и старшеклассники, которым еще нет 16 лет. Это и живущие в Калининском, Демском районах, дорога для которых до театра — проблема. Интересно, что думает по этому поводу дирекция Республиканского ордена Трудового Красного Знамени русского драматического театра?

Ф. ЕНИКЕЕВА,
пенсионерка.